

«По секрету всему свету»



№30 июнь, 2021г.

В этом номере :

- Пусть детство звонкое смеется
- Пушкинский день в детском саду
- Мы дружные ребята!
- Удивительный мир насекомых
- Яркий цветочный мир
- А у нас традиция – ходить летом в поход
- В гости солнышко пришло!
- Патриотическое воспитание – понятие емкое
- 12 июня – День России
- День памяти и скорби
- Шедевры из бисера

**ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ...
ДОБРЫЙ ПРАЗДНИК ВСТРЕЧАЙТЕ!**

**И С ЛЮБОВЬЮ К ДЕТИШКАМ
ЛЕТО ВЫ НАЧИНАЙТЕ!**



Пусть детство звонкое смеется

День защиты детей — это светлый, радостный праздник, ведь недаром им начинается лето, и он по праву принадлежит нашим детям. В них наша радость и надежда, наш труд и счастье. Детское счастье полновесно тогда, когда ребенок согрет любовью мам, пап и всех взрослых. Готовясь к празднику, дети узнали, что у Международного дня Защиты детей есть флаг. С огромным увлечением ребята сделали сами своими руками такие красивые флажки, с которыми выполняли упражнения.

В этот день для наших воспитанников прошли яркие, веселые и красочные мероприятия.



В праздничном зале детвора пела, танцевала, играла в различные игры с Летом и Фиксиками па празднике «Пусть детство звонкое смеется». С каким задором выполнили Солнечную зарядку. Появление Бабы Яги никого не оставило равнодушными, шутили, смеялись от души. В завершении дети исполнили флешмоб «Современное поколение». Получился интересный, веселый, разноцветный праздник. Праздничные мероприятия продолжились на улице. Дети совместно с родителями рисовали цветными мелками на асфальте летний вернисаж «Пусть серое станет цветным» под веселую детскую музыку. Никто не остался без приза в беспроигрышной праздничной лотерее. С каким удовольствием дети и взрослые позировали у баннера «Все мы родом из детства». С праздником вас, дорогие наши, детки! Мы желаем вам улыбок, мира и счастья! Пусть всегда будет солнце, пусть всегда улыбаются дети!





6 июня -
Пушкинский
день
России

Пушкинский день в детском саду

6 июня в России отмечается день рождения Пушкина. Такой замечательный праздник не может оставаться без внимания, ведь сказки Александра Сергеевича Пушкина любят и взрослые и дети, и они сопровождают нас на протяжении всей жизни.

В нашем детском саду прошли мероприятия, организованном в честь дня рождения великого поэта. С неподдельным детским любопытством дети знакомились с творчеством во время просмотра презентации «Сказки А.С. Пушкина», в завершении которой посмотрели мультфильм по «Сказке о рыбаке и рыбке». Увлекательно прошла викторина «Что за прелесть эти сказки», организованы выставки детско-родительских рисунков «Герои любимых сказок», произведений и иллюстраций к ним. Воспитанники старшего дошкольного возраста путешествовали по сказкам поэта. Ребята активно принимали участие в играх «Невод», «Наливное яблочко», «Волшебный сундучок», отвечали на занимательные вопросы, с помощью мимики и жестов показывали героев сказочных произведений, отгадывали загадки.



Наибольшее восхищение вызвали «Любимые персонажи сказок Пушкина», где ребята перевоплощались в героев сказочных произведений. В гости к ребятам пришел Кот ученый из сказки «У лукоморья дуб зеленый»; старик со старухой – из «Сказки о рыбаке и рыбке», петушки – из «Сказки о золотом петушке», богатыри – из «Сказки о мертвой царевне и семи богатырях», три девицы – из «Сказки о царе Салтане» и другие герои. Дети отлично справились с заданиями, проявили сообразительность и продемонстрировали свою любовь к творчеству поэта. Во всех группах прошла ставшая уже традиционной акция «Все вместе читаем сказки А.С. Пушкина». Пушкин – гордость России. Мы любим и гордимся великим поэтом, подарившим нам такое наследие!





Мы дружные ребята!
*Дружит с солнцем ветерок,
А роса – с травойю.
Дружит с бабочкой цветок,
Дружим мы с тобою.
Всё с друзьями пополам
Поделить мы рады!
Только ссориться друзьям
Никогда не надо!*



В детском саду с огромной радостью отметили «День друзей» под веселым девизом: «Все мы дружные ребята, мы ребята дошколята. Никого в беде не бросим, не отнимем, а попросим. Пусть всем будет хорошо, будет радостно, светло». В этот день дети играли в игры, где побеждала дружба, вспомнили песни, стихи и пословицы про друзей. А во время бесед с педагогами дошколята рассказали, что значит по-настоящему дружить, ценить дружбу и радоваться вместе. Мы желаем нашим ребятам искренних и честных ДРУЗЕЙ!

Удивительный мир насекомых.

Заметные изменения происходят летом в жизни животного и растительного мира. С каким увлечением и любопытством дети изучают мир насекомых. Наблюдают за бабочками, стрекозами, пчелами, осами, шмелем, рассматривают их внешний вид, как передвигаются, что и как едят. В процессе этих наблюдений юные натуралисты узнают, что многие из насекомых полезны, например божьи коровки, жужелицы.



Внимание детей привлекают улитки - они имеют свой дом, рожки, усики, тело, голову. Наблюдая за ними, сделали вывод, живут они в основном там, где влажно и сыро, а раковина – это дом, и нужен для защиты от опасностей, хищников и. Благодаря слизи, которую выделяют улитки, легко передвигаются. Сколько интересного узнают дети из простых элементарных наблюдений в природе!

Яркий цветочный мир.

Цветы сопровождают любой праздник в нашей жизни. Это украшение домов, улиц, парков, садов, полей и лугов. В преддверии праздника цветов в младшей группе «Б» прошло развлечение «Яркий цветочный мир». Всем детям были подобраны цветочные наряды. Ребята дружно отгадывали цветочные загадки, водили хороводы, пели песни, играли в музыкально-подвижные игры «Надень венок соседу», «Собери цветок», «Кто быстрее», «Цветочная поляна». Яркое летнее развлечение порадовало всех детей, веселились от души, каждый малыш получил массу положительных эмоций и заряд хорошего настроения.



А у нас традиция – ходить летом в поход.

Хорошей традицией в подготовительной группе «В» стали походы на природу в летнее время. Недалеко от детского сада в парковой зоне был заранее проложен маршрут похода. В назначенный день дети пришли в детский сад полностью экипированными. Удобная спортивная обувь, головные уборы, рюкзаки с «сухим пайком» и водой: все это воодушевило детей на предстоящее путешествие.



Войдя в парк, дети увидели красоту природы нашей малой Родины, ощутили аромат трав и цветов. В играх закрепили знания о деревьях, их названиях, особенностях строения. С удовольствием отгадывали загадки о растениях. Продолжая путь до привала, поиграли с детьми в игру «Веселая тропинка». Во время похода познакомились с лекарственными растениями: подорожником, чистотелом, пастушьей сумкой, крапивой и их полезными свойствами. Дети очень удивлялись, что из молодой крапивы можно приготовить салат, сварить суп.



На небольшой полянке дети с огромным удовольствием поиграли в игры «Поймай комара», «Огонь, вода, воздух, земля», «Ловишки». А самым запоминающимся моментом был привал, на котором дети отдохнули и перекусили. Наши дети почувствовали себя настоящими туристами, получили заряд положительных эмоций и здоровья.



В гости солнышко пришло!

Лето – прекрасная пора! Именно в этот период года дети получают максимум впечатлений, удовольствия и радости от общения со сверстниками. Для детей младшей группы прошло веселое развлечение «В гости солнышко пришло». В начале мероприятия дети позвали солнышко к себе в гости: «Солнышко ясное, нарядись, солнышко красное, покажись, платье алое надень, подари нам красный день! И оно - пришло, и предложило сделать веселую зарядку под веселую музыку «Прыгай, кружись, вообще веселись». Чтобы солнышку не было грустно одному, детишки нарисовали ему много маленьких подружек – солнышек. С большим интересом дети играли в игру «Солнышко и дождик», «Мы попрыгаем немножко». Дети были в восторге от развлечения!!!



Патриотическое воспитание — понятие емкое.

В настоящее время одной из острейших проблем является воспитание патриотизма в молодом поколении. Дети в силу своего возраста не могут в полной мере осознать многие события и факты, глубоко разобраться в проблеме. В этом им помогут взрослые, точнее пример родителей, родных, воспитателей, учителей, соседей и друзей.



Патриотизм – это любовь к своей родине, народу. Но эта любовь не возникает сама по себе, ее нужно деликатно и ненавязчиво прививать, причем с самого раннего детства. Чувство Родины у ребенка начинается с любви к самым близким людям – отцу, матери, бабушке, дедушке. И родной дом, и детский сад, где он получает радость от общения со сверстниками, и родная природа – все это Родина. Ежедневно ребенок совершает множество открытий. И хотя многие его впечатления еще им не осознаны, все начинается с восхищением тем, что видит перед собой маленький человек. Важнейшим направлением патриотического воспитания является приобщение к народному творчеству и традициям, знакомство историей, культурой родной страны, проявление интереса к познанию настоящего и прошлого Отечества. Чем мы можем гордиться так это своей историей. Нам педагогам хочется пробудить в детях чувство гордости за русских людей, давших миру великих полководцев и мыслителей, освободителей мира от фашизма и первопроходцев космоса. Как рассказать ребенку, что мы живём в одной из самых удивительных и многообразных стран мира и пробудить интерес к изучению её истории? Считаем, что значимые даты, люди, праздники, связанные с ними, имеют особое значение в плане патриотического воспитания, так как праздники, стали безусловной частью жизни общества, являются древнейшими элементами человеческой общественной культуры. Дошкольные учреждения уделяли и уделяют большое внимание решению данной проблеме, проводят множество тематических занятий, развлечений, праздников и занятий в непосредственной образовательной деятельности. Так и в июне в нашем саду прошли мероприятия с патриотическим воспитанием.

12 июня – День России.

День России – это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа.

Накануне Дня России в подготовительной группе нашего детского сада прошел праздник, посвященный этому событию. Дети читали стихотворения, выразительно и душевно пели песни о Родине, о родном крае, где они родились и живут. Русские народные мелодии звучали на протяжении всего праздника. Под них дети играли на ложках, танцевали. Активно участвовали в подвижных и музыкальных играх «Плетень», «Перенеси шарик», «Разбери и собери матрешку» и др. Дети показали свои знания о символике России в мини-викторине «Вопрос-ответ». В торжественном молчании стояли маленькие граждане России, когда звучал гимн страны. С достоинством дети исполнили танцевальную композицию с флажками и лентами. Детям было интересно и весело. В заключение всех объединил хоровод у русской березки под песню «Россия – Родина моя»



Не отстали от старших воспитанников и дети из других групп. Они с интересом рассматривали иллюстрации в книгах о России, изготавливали цветы и флажки в подарок близким людям, украшали окна. Целый день был насыщен беседами, русскими народными играми и забавами.



Такие мероприятия помогают воспитанникам проникнуться любовью к своей Родине, гордиться ею, уважать людей разных национальностей.

*«Тот самый длинный день в году, с его безоблачной погодой,
Нам выдал общую беду на всех, на все четыре года».*

К.М. Симонов

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в истории России – День памяти и скорби. В этот день 80 лет назад началась Великая Отечественная Война.

День памяти и скорби



Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Только благодаря их усилиям мы имеем сегодня спокойную жизнь без рева военных самолетов, оглушающих взрывов гранат и мин! Вечная память погибшим и сердечная благодарность! В этот день в нашем детском саду прошли патриотические мероприятия, посвященные этой дате. Из презентации ребята узнали историю начала Великой Отечественной войны, о героических поступках простых людей и детей. Возложили живые цветы и зажгли свечи Памяти у Вечного огня. Выпустили в голубое, безоблачное небо белые шары и почтили минутой молчания павших за мир и счастье на Земле. Целью проводимых мероприятий является воспитание у подрастающего поколения патриотизма, гордости за свою страну, за соотечественников; уважительного отношения к истории нашей страны.

...Прошла война, прошла страда,

Но боль взывает к людям:

Давайте, люди, никогда

Об этом не забудем.



Патриотизм, любовь к Отечеству, положительное отношение к его истории помогут ребенку вырасти уверенным в себе человеком, чувствовать и знать свои корни и гордиться своим происхождением.

А это очень важно, ведь, как говорил великий российский историк В. О. Ключевский:

«Народ, не помнящий своего прошлого, не имеет будущего».

педагог-психолог -Ускова Ж.А.

Шедевры из бисера.



Работа с бисером относится к древним видам рукоделия. Зародившееся еще в Древнем Египте, искусство бисероплетения развивалось в течение тысячелетий, порой выходя из моды, а затем возвращаясь на новом витке своего развития. В России бисер появился еще в IX – XI веках, но наибольшего расцвета это рукоделие достигло в 18 веке и частично в начале 19 века. Как показывает опыт, дети старшего дошкольного возраста вполне способны осваивать приемы работы с бисером в условиях дошкольного образования и воспитания. Бисероплетение для дошкольников, направлено на развитие ручной умелости, сенсомоторики – согласованности в работе глаза и руки, где вырабатывается усидчивость, аккуратность, эстетический вкус.



*Фантазии полет и рук творенье,
С восторгом я держу в своих руках...
Не знает, к счастью, красота старенье
Любовь к прекрасному живет в веках.*

В наше время бисероплетение очень популярно. Ведь сколько милых творений из бисера становятся любимыми игрушками и украшениями для детей! А уж если эту красоту ребенок сделал сам, то можно не только гордиться талантом ребенка, но и развивать его дальше. Ведь бисероплетение, несет в себе огромную пользу для развития творческих способностей ребенка и может стать прекрасным семейным хобби. И в летние дни девочки подготовительной группы увлеклись бисероплетением. Маленькие рукодельницы сосредоточенно и внимательно трудились над своими украшениями, проявили умение нанизывать, закреплять бисер, составлять узор, чередовать по цвету, размеру, плести по схеме-алгоритму. Сколько радости получили девчонки от совместного творчества. Важно отметить, что шедевры из бисера поразили своей красотой не только детей, но и взрослых. *воспитатель - Лидяевой О.В.*

